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Vragen van het lid Kuzu (Groep Kuzu/Öztürk) aan de Minister van Veiligheid en 
Justitie over 117 medewerkers bij het Openbaar Ministerie die berispt of 
ontslagen zijn na fouten (ingezonden 2 maart 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «117 medewerkers van het Openbaar Ministerie 
(OM) berispt of ontslagen na fouten»?1 

Vraag 2
Hoe verklaart u dat deze cijfers pas werden bekend gemaakt nadat de media 
een beroep deden op de Wet Openbaarheid van Bestuur (WOB)? 

Vraag 3
Kunt u toezeggen de Kamer jaarlijks te rapporteren over integriteitsscheidin-
gen bij alle departementen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Kunt u in een aanvullende rapportage de gegevens van de betrokkenen 
specificeren naar sekse, etniciteit, functie en schaalniveau en dit vanaf nu in 
elke rapportage over integriteitsschendingen verwerken? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Hoe waardeert u het aantal van 117 medewerkers dat de fout in is gegaan? Is 
dit aantal hoger dan in voorgaande jaren? 

Vraag 6
Waarom werden deze cijfers pas bekend gemaakt nadat een advocatenkan-
toor beroep had gedaan op de WOB? 

Vraag 7
Kunnen dergelijke publicaties in het vervolg op een transparantere wijze 
bekend worden gemaakt? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.nrc.nl/nieuws/2016/01/12/137-medewerkers-van-het-om-berispt-of-ontslagen-
wegens-fouten-maken
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Vraag 8
Deelt u de mening dat het OM een voorbeeldfunctie heeft en dat dergelijke 
fouten van medewerkers het vertrouwen in het OM aantasten? Zo ja, wat 
gaat u hieraan doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat een betere screening bij aanname van medewerkers 
bij het OM, dergelijke fouten kan voorkomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Deelt u voorts de mening dat medewerkers bij het OM vrij zouden moeten 
zijn om hun aanmerkingen over de gang van zaken binnen het OM kenbaar te 
maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Wat is de standaardprocedure waarmee strafmaten bij het OM worden 
bepaald en kunt u aangeven hoe deze straffen in verhouding staan tot elkaar?
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